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Handreiniger HR 880 Plus – Artikelnummern 50230-003/-004/-030 
 
 
Beschreibung: 
Eine leistungsstarke cremige Handwaschpaste speziell entwickelt, um besonders hartnäckige 
Verschmutzungen wie Ölfarben wirksam zu entfernen sowie � Lacke, Harze und Klebstoffe. Alkali-, 
lösungsmittel- und silikonfrei, leicht parfümiert. Enthält Lösungsmittel auf Esterbasis und ein natürliches 
Öl für eine hervorragende Reinigungswirkung in Kombination mit bewährter Hautverträglichkeit. Somit 
ist der Handreiniger wesentlich hautfreundlicher als die auf den üblichen Kohlenwasserstofflösungsmittel 
basierenden.  
Das Produkt enthält keine umweltschädlichen Plastikabrasiva: Die natürlichen Reibekörper sind 
pflanzlicher Natur (Maisbasis) und haben entsprechend einen umweltfreundlichen 
Weiterverwendungswert. 
 
 
Anwendungsbereich:  
Geeignet für eine gründliche Hand- und Hautreinigung von extrem verschmutzten Händen in 
Karosseriewerkstätten, Garagen, Lackierereien und der Druckindustrie. Speziell entwickelt zum 
Entfernen von Farben, Ölfarben, Acrylfarben, Lacken (z. B. zwei Komponenten-Lacke), 
Spezialklebstoffen, PU-Klebstoffen, Harzen, Druckfarben, Fetten, Ölen, Additiven, Schmiermittel etc.  
 
 
Gebrauchsanweisung:  
Wird auf leicht angefeuchtete oder direkt auf trockene Händen angewendet: Eine kleine Menge in den 
Händen reiben, bei Bedarf etwas Wasser hinzufügen und die Hände waschen, bis sich der gesamte 
Schmutz auf der Haut gelöst hat. Danach gründlich mit Wasser abspülen und die Hände vorsichtig 
trocknen.  
 
Hinweis: Beim Umgang mit Chemikalien und anderen schädlichen Verschmutzungen, die ein Risiko für 
die Haut darstellen, empfiehlt es sich, vor der Arbeit eine Schutzcreme aufzutragen. Nach der Arbeit 
mit hautschädigenden Verschmutzungen müssen die Hände zuerst gründlich gereinigt werden, 
anschließend sollte eine sanfte Handcreme verwendet werden.  
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Produktdaten:  
 
Form:  viskose Paste  
Farbe:  beige 
Geruch: angenehm 
pH-Wert bei 20 °C:  ca. 5 
spezifisches Gewicht bei 20 °C:  ca. 1,0 g/cm3  
Viskosität TC/5 rpm/20 °C: > 25.000 cP/20 °C innerhalb der Haltbarkeit des Produktes 
Haltbarkeit/Lagerung:  24 Monate/5–25 °C, ideal bei 20 °C; trocken und geschlossen, 

frostfrei  
 
 
Hinweis:  
Vor Gebrauch und/oder Weiterverkauf des Produktes verweisen wir auf die Angaben in unserem 
Sicherheitsdatenblatt (gem. 1907/2006/EG, Art. 31). Das Produkt ist ausschließlich für den 
professionellen Gebrauch bestimmt. 
 
Gemäss europäischer Kosmetikverordnung 1223/2009 EG formuliert, hergestellt, getestet und 
verpackt. 
 
Aufgrund des natürlichen Reibemittels kann eine geringe Menge rückfettendes Naturöl abgesetzt 
werden und sich als dünne Schicht auf der Produktoberfläche bilden. Dies beeinträchtigt jedoch nicht 
die Qualität oder Wirkung des Handreinigers. Nach einem kurzen Schütteln der Verpackung wird das 
Produkt wieder homogen. Auch ist es möglich, dass der Duft sich im Laufe der Zeit etwas ändert, weil 
die Reibekörper einen bestimmten Eigengeruch haben.  
 
Die ZVG haftet nicht für Produktinstabilität oder Kontamination verursacht durch zu heiße Temperaturen 
beim Transport oder durch falsche Lagerung und Verwendung.  
 
 
Ingredients: 
Aqua, Dimethyl Glutarate, Sodium Laureth Sulfate, Zea Mays Cob Meal, Sodium Chloride, Brassica 
Campestris Seed Oil, Dimethyl Succinate, Stearalkonium Bentonite, Dimethyl Adipate, Phenoxyethanol, 
Dodecylbenzene Sulfonic Acid, Xanthan Gum, Parfum, Sodium Sulfate, CI77891, Silica, 
Ethylhexylglycerin, Benzyl Alcohol, Methylchloroisothiazolinone, Methylisothiazolinone 
 
Hinweis: Parfum und Konservierungsstoffe können zu allergischen Reaktionen führen. 
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